
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procès-Verbal réunion de Bureau 
du 03/10/2022 à Laval 

 
 
Présents : BREUX Valérie, COCAUD Armel, CRIBIER Florian, GIBON Éric, SAINT-ANDRE Alexandre, SERRAND Thomas, 
SORIN Nicolas, BRETON Marina, MAHE Vanessa 
 
Excusés : PINCON Bernard, SODREAU Corentin. 

 
  

  
Intervention du président 
Depuis ce début de saison, un nouveau fonctionnement est mis en place avec la création des deux pôles : 
Pôle Formations (Technique et CDO) avec comme président Thomas SERRAND. 
Pôle Compétitions (Sportive, Mini-basket, 3x3) avec comme président Eric GIBON. 
 
Les automnales organisées par la Ligue Régionale seront le samedi 22 octobre. (Formation des dirigeants) à 
la Pommeraie (49).  
 
Une Conférence est organisée par l’US St Berthevin : Colosse au pied d’argile le Mardi 18 Octobre à 20h à 
l’Agora. 
 
Changement de présidence au niveau du Comité à la fin de la mandature. Il y aura un travail à faire autour 
de la succession afin de la préparer. 
 

 

Commission Sportive : 
Organisation des plateaux, délais court mais en lien avec la date des inscriptions pour laisser le temps au 
club d’avancer sur leurs effectifs.  
Bilan plutôt positif pour une première organisation. Permet de voir le niveau réel des équipes participantes 
afin de constituer au mieux les poules par la suite.  
La constitution de l’ensemble des championnats a été faite.  
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Délais des dérogations : 
Toute demande de dérogation hors délai est refusée. Puis le cas, sera étudié lors des bureaux et comités 
directeurs.  

- DM2 Evron demande de dérogation. Engagement en U20, 13 septembre ils sont informés d’être 
inscrit en sénior. Problème de sur-classement vu les délais d’inscriptions en senior et non en u20.  

Décision : accord du report du match qui doit se jouer avant la fin de la deuxième phase (10/12) et doit 
communiquer la date du report avant le 15 octobre.  
- DM2 St BERTHEVIN demande de dérogation : création d’équipe le 21/09, engagement tardif. Le 

22/09 demande de dérogation. Refus de la dérogation, forfait à l’unanimité.  
 
 
Commission Mini basket : 
 
L’Open U11/U9 à Bonchamp s’est bien déroulé. Nous tenions à remercier le club de l’ES Bonchamp ! Certains 
clubs viennent sans s’inscrire au préalable : cela a nécessité une réorganisation. 
Championnat U11 fait début 8 et 9 octobre.  
Forum mini basket 22 octobre à Louverné. (Attente d’intervenant).  
Challenge U13 en décembre (attente de l’affiche par la ligue) 
Exploit U11 en décembre. Catégorie U9 une rencontre par mois.  
 
Commission Des Officiels : 
 
Début de la formation EAR (19 candidats). Prochaine réunion le 15 octobre.  
Certains matchs en PRF seront arbitrés officiellement. 
Open U11 2023, présence souhaitée des écoles d’arbitrages.  
Organisation d’une journée de l’arbitrage.  
 
Commission Technique : 
 
Formation des techniciens, pas suffisamment de candidat. 3 candidats qui iront se former en Maine et Loire.  
Statut de l’entraineur, module CS2 nécessaire championnat région jeune.  
Brevets Fédéraux Jeune : cession prochainement avec 8 candidats.  
Sélections Départementales : validation des chefs de sélections. 
Travail futur avec les sélectionneurs afin d’harmoniser les pratiques.  
Projet de clarification des fiches de notations des jeunes en sélection.  
Utilisation prochaine des outils numériques pour communiquer.  
 
Thibault JACQUES est en convalescence. Nous lui souhaitons un prompt rétablissement.  
 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Qualification : 
2763 licences ce jour (03/10/2022). +264 par rapport à n-1. 
 
Salle et Équipements : 
Salle de L’huisserie : Problème hauteur des panneaux.  
 
 
Merci à l’US Laval pour l'accueil et mise à disposition de vos locaux pour réaliser ce Bureau. 
 
Le Secrétaire Général  
Alexandre SAINT-ANDRÉ 


